

СКОРО, СКОРО НОВЫЙ ГОД!



Железногорск уже погрузился в атмосферу праздника и волшебства. В разных местах города появились необычные арт-объекты. Дед Мороз со Снегурочкой поздравили горожан с наступающим Новым годом и зажгли километровую гирлянду на центральной елке в парке.

За романтикой, красками и множеством огней в этом году добро пожаловать в парк.



тей. В новогодние праздники встречи с Дедом Морозом запланированы не только около елки, но и в его резиденции.

В Железногорск в гости с мастер-классом приезжал красноярский художник Василий Слонов. В рамках проекта «ЗАТО шагает в Новый год» сотрудники учреждений

В этом году новогодняя красавица заняла почетное место на центральной аллее в парке. Дерево высотой 18 метров украшают белоснежные гирлянды - их общая длина составила целый километр. Такая же елка стоит на площади Центра досуга. В парке, кроме традиционной елки, установили новогоднее дерево из шаров около ТКЗ. В поселках лесные красавицы украсили площадку ДК «Юность» в Первомайском, ДК «Старт» в Подгорном и поселки Додоново, Новый Путь, Тартат. Главный Дед Мороз и Снегурочка лично поздравили детей и их родителей, зажгли огни на всех елках Железногорска и лично проверили ледовые городки и горки. Проинспектировали четыре локации: площадь Ленина, Центр досуга, городской парк и ДК «Юность».

Сотрудники парка подготовили настоящую новогоднюю сказку для горожан. В



Главный Дед Мороз Железногорска по городу передвигается в собственной карете.

этом году на праздничных локациях установили светящиеся ледовые фигуры, городки и горки. На танцевальной площадке открылся семейный каток «Умка», где горожане могут взять коньки напрокат и весело провести время. Каток работает до 15 градусов мороза, и в четверг, 30 декабря, в 18:00 состоится праздничная программа для гостей. В зоосаду всю зиму проводятся интересные и динамичные экскурсии для де-

культуры города под руководством Слонова сделали восемь арт-елок, и каждую нарядили в своем неповторимом стиле.

Арт-елки украсили площадки Дворца культуры, ЦД, ДК «Юность», ДК «Старт», платформу на «Собольках» в парке, вход в художественную школу, библиотеку имени Гайдара и площадь музейно-выставочного центра.

В Парке культуры и отдыха на «Собольках» теперь красу-

ется «ЭКОелка». Все украшения сделаны из природных материалов. Изюминкой арт-елки стало мини-кафе для белочек, где каждый гость парка может их угостить. На площади Дворца культуры можно увидеть настоящую елку желаний! Сотрудники ДК предлагают жителям города взять лоскуток ткани, загадать желание и привязать его на яркую красавицу.

На территории музейно-выставочного центра стоит «Историческая елка». Она украшена деревянными хештегами в тематике музея. В темное время суток арт-елка и звезда на макушке в виде атома подсвечиваются.

Ученики детской художественной школы украсили свою елочку объемными шарами, на каждом из которых нарисовали зимние картинки и атрибутику школы.

Сотрудники Центра досуга сделали изумрудную елку. Внутри деревянного каркаса лежат зеленые «драгоценные камни», символизирующие жителей города, которыми очень дорожат работники ЦД. Еще одно необычное дерево стоит на входе в детскую библиотеку имени Гайдара. Поскольку 2022 год объявлен годом народного творчества, библиотекари вместе с учащимися 97-й школы и школы-интерната № 179 украсили елку изо-



АРТ-ОБЪЕКТ под открытым небом «ЗАТО ЕЛКИ» в рамках проекта «ЗАТО шагает в Новый год». Елка оформлена в стиле «MUSIC DISC» участниками ДДН № 7 и ДК «Старт»



Знакомьтесь, елка изумрудная. Единственный экземпляр представлен Центром досуга.



Чайная «слоновская» елка в Первомайском.

бражениями героев русских народных сказок.

Сотрудники Дома культуры «Юность» в Первомайском украсили свою разноцветными чайниками, которые символизируют теплую атмосферу и гостеприимство учреждения. В Подгорном необычная елка украсила площадку около ДК «Старт». Новогоднее дерево в стиле Music disc

оформили ученики детской школы искусств №2 и сотрудники Дома культуры. Интересное решение придумали ученики, которые на дисках нарисовали снежинки. По их задумке, такие украшения символизируют любовь к музыке и творчеству, сохраняют традиции и передачу мастерства юному поколению.

Марина АНДРЕЕВА



В канун Нового года случаются чудесные превращения - даже елки оживают!

